Naloge @ e-um za matematiko

Obratno sorazmerje

Naloga 1. Izpolni preglednico, ¢e sta x in y obratno sorazmerni koli¢ini.

z |1 6 10
Y 24 | 8| 12

Naloga 2. Sest delavcev opravi delo v petih dneh.

a) Koliko delavcev opravi enako delo v 10 dneh?
b) Koliko dni bi enako delo opravljala dva delavca?

c) Sest delavcev je delo izvajalo ze tri dni. Po treh dneh sta dva delavca zbolela. Koliko
¢asa so potrebovali ostali stirje delavci, da so delo dokoncali?

Naloga 3. Za solski izlet je uciteljica prijavila 50 u¢encev. Vsak bi moral za avtobus prispe-
vati 9 evrov.

a) Koliko stane najem avtobusa?

b) Ker se pet ucencev izleta ni udelezilo, je vsak izmed udelezencev placal nekoliko veé.
Koliko vec je placal?

Naloga 4. Babica je pripravila 28 litrov soka.

a) Koliko steklenic po 0,7 litra potrebuje, da ustekleni¢i ves sok?

b) Koliko steklenic ve¢ bi potrebovala, ¢e bi bile pollitrske?

Naloga 5. Pravokotnik ima dolzino 12 centimetrov in Sirino 5 centimetrov. Razisci, koliko
meri dolzina in Sirina pravokotnikov z enako ploscino, ¢e dolzino in Sirino zapiSemo v cen-
timetrih.

Naloga 6. Premisli in utemelji, ali sta koli¢ini obratno sorazmerni.
a) Prijatelji si delijo pico. Prva koli¢ina je stevilo prijateljev, druga koli¢ina je velikost
enega kosa pice.

b) Placilo darila razdelimo med tiste, ki darilo kupijo. Prva koli¢ina je stevilo sodelujoéih
pri nakupu, druga koli¢ina je prispevek vsakega sodelujocega.

c) Plastenke prodajajo v zabojckih po 6, 8, 12 in 24 plastenk. Koli¢ini sta Stevilo
plastenk v zabojcku in cena zabojcka.
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Resitve @ e-um za matematiko

Naloga 1.

Naloga 2.

a) Trije delavci

b) Petnajst dni

c) Ker je vseh Sest delo izvajalo tri dni, so opravili 6 -3 = 18 enot dela. Preostane jim e 12
enot dela (skupaj je 6 - 5 = 30 enot dela). Stirje delavci bodo delali e tri dni.

Naloga 3.
a) Najem avtobusa stane 450 evrov.
b) Vsak izmed udelezencev placa 1 evro vec.

Naloga 4.
a) Potrebuje 40 steklenic.
b) Ce bi bile steklenice pollitrske, bi jih potrebovala 56, torej 16 vec.

Naloga 5.

Ker je ploséina pravokotnika 60 cm?, mora biti zmnozek vsakega para dolZine in §irine enak
tej vrednosti. Resitve so lahko (1, 60), (2, 30), (3, 20), (4, 15), (6, 10). Prva vrednost
je dolzina in druga vrednost je Sirina pravokotnika. Seveda so resitve tudi pravokotniki z
zamenjanima vrednostma za dolzino in Sirino.

Naloga 6.

a) Ce si prijatelji razdelijo eno pico, jo razdelijo na toliko enakih kosov, kot je prijateljev.
Kolicini sta obratno sorazmerni, saj ve¢ prijateljev pomeni manjsi kos pice.

b) Placilo darila enakovredno razdelimo med vse, ki so darilo kupili. Obratno sorazmerni
kolicini sta Stevilo tistih, ki darilo kupijo, in prispevek na enega.

c) Placilo za zabojéek plastenk je odvisno od stevila plastenk. Cim veé plastenk kupimo,
tem vec¢ placamo. Koli¢ini nista obratno sorazmerni.

Izvedbo projekta e-um je omogocilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada in MSS.



